理科数学 2017年高三2017年全国丙卷理科数学 
理科数学
考试时间：____分钟
	题型
	单选题
	填空题
	简答题
	总分

	得分
	
	
	
	



	单选题 （本大题共12小题，每小题____分，共____分。） 


1．已知集合A=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\63d9f2d3572c11df982e674c692762d0f603c2e6.jpg] ，B=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\f3d3572c11dfa9ecb8d18e7868d0f703908fc1e6.jpg]，则A[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\cb8065380cd79123e4714c1ba7345982b3b780c8.jpg]B中元素的个数为(     )
A. 3
B. 2
C. 1
D. 0
2．设复数z满足(1+i)z=2i，则∣z∣=(     )
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\500fd9f9d72a60597cf539752234349b023bbafc.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\00e93901213fb80efc6fb9b83cd12f2eb9389427.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\908fa0ec08fa513d1c55b4b1376d55fbb3fbd9e6.jpg]
D. 2
3.某城市为了解游客人数的变化规律，提高旅游服务质量，收集并整理了2014年1月至2016年12月期间月接待游客量（单位：万人）的数据，绘制了下面的折线图.
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\2934349b033b5bb59632f8913cd3d539b700bcfc.jpg]
根据该折线图，下列结论错误的是(     )
A. 月接待游客量逐月增加
B. 年接待游客量逐年增加
C. 各年的月接待游客量高峰期大致在7,8月份
D. 各年1月至6月的月接待游客量相对7月至12月，波动性更小，变化比较平稳
4.([image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\55e736d12f2eb93817d3a29ddf628535e5dd6f27.jpg]+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\a044ad345982b2b7a80ee1ab3badcbef77099bc8.jpg])(2[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\9a504fc2d5628535755e0a4e9aef76c6a7ef6327.jpg]-[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\c8ea15ce36d3d539d5d8d7ac3087e950342ab0fc.jpg])5的展开式中[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\0df431adcbef7609369a41f024dda3cc7dd99ec8.jpg]3[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\caef76094b36acaf51714e9376d98d1000e99cc8.jpg]3的系数为 (     )
A. -80
B. -40
C. 40
D. 80
5.已知双曲线C[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\77c6a7efce1b9d166a79420ef9deb48f8c546427.jpg] (a＞0,b＞0)的一条渐近线方程为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\6c224f4a20a446234d357d0d9222720e0df3d7e6.jpg],且与椭圆[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\11385343fbf2b211fecb5d21c08065380dd78efc.jpg] 有公共焦点，则C的方程为(     )
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\9c16fdfaaf51f3de2e0c610b9eeef01f3a297927.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\08f790529822720e44313a9571cb0a46f31fabe6.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\0b46f21fbe096b63b9e6863f06338744eaf8ace6.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\bf096b63f6246b605df16a1be1f81a4c500fa2e6.jpg]
6．设函数f(x)=cos(x+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\0dd7912397dda144d8ecb4ddb8b7d0a20df486fc.jpg])，则下列结论错误的是(     )
A. f(x)的一个周期为−2π
B. y=f(x)的图像关于直线x=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\55e736d12f2eb93817fca29ddf628535e4dd6fc8.jpg]对称
C. f(x+π)的一个零点为x=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b3b7d0a20cf431adb0379b564136acaf2fdd98fc.jpg]
D. f(x)在([image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\4ec2d5628535e5dd76bd7db07cc6a7efcf1b62c8.jpg],π)单调递减
7．执行右面的程序框图，为使输出S的值小于91，则输入的正整数N的最小值为(     )
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\8435e5dde71190efe56a4ab0c41b9d16fcfa60c8.jpg]
A. 5
B. 4
C. 3
D. 2
8.已知圆柱的高为1，它的两个底面的圆周在直径为2的同一个球的球面上，则该圆柱的体积为（   ）
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\35a85edf8db1cb13e1d7e47cd754564e92584b27.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\e4dde71190ef76c6334323449716fdfaae5167c8.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\e61190ef76c6a7ef5bb77049f7faaf51f2de66c8.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\48540923dd54564e3edb3c56b9de9c82d1584f27.jpg]
9.等差数列[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\a6efce1b9d16fdfa37fd1e81be8f8c5495ee7bc8.jpg]的首项为1，公差不为0.若a2，a3，a6成等比数列，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\00e93901213fb80efc34b9b83cd12f2eb83894fc.jpg]前6项的和为（     ）
A. -24
B. -3
C. 3
D. 8
10.已知椭圆C：[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\5ab5c9ea15ce36d3b7fb5b5f30f33a87e850b1e6.jpg]，（a>b>0）的左、右顶点分别为A1，A2，且以线段A1A2为直径的圆与直线[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b90e7bec54e736d1a5f6546791504fc2d46269fc.jpg]相切，则C的离心率为（     ）
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\7aec54e736d12f2e32e0760f45c2d562843568fc.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\8d5494eef01f3a29b2590da19325bc315d607cc8.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\3b292df5e0fe99251e9db13f3ea85edf8cb171c8.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\d439b6003af33a878f92d875cc5c10385243b5e6.jpg]
11.已知函数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b7003af33a87e95052e82b031a385343faf2b4e6.jpg]有唯一零点，则a=（     ）
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\c75c10385343fbf2ded37e4cba7eca8064388fe6.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\d4628535e5dde71102379b99adefce1b9c1661fc.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\8cb1cb134954092377f8bb119858d109b2de49c8.jpg]
D. 1
12. 在矩形ABCD中，AB=1，AD=2，动点P在以点C为圆心且与BD相切的圆上.若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\960a304e251f95ca104b4ad9c3177f3e67095227.jpg]=[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b2de9c82d158ccbfde2d6d5513d8bc3eb03541c8.jpg] [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\d058ccbf6c81800aad745161bb3533fa838b47c8.jpg]+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\6609c93d70cf3bc756be1583db00baa1cd112a27.jpg][image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b58f8c5494eef01fa4f1c0aaeafe9925bd317dfc.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\f11f3a292df5e0fe38fd516e566034a85fdf72fc.jpg]+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b3b7d0a20cf431adb02d9b564136acaf2fdd98e6.jpg]的最大值为（     ）
A. 3
B. 2[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\78310a55b319ebc4b2c1aef68826cffc1e171627.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\7c1ed21b0ef41bd573b6309b5bda81cb38db3dfc.jpg]
D. 2
	填空题 （本大题共4小题，每小题____分，共____分。） 


13. 若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b03533fa828ba61e121110404b34970a314e59e6.jpg]，[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\d833c895d143ad4b24bf9eaf88025aafa50f06c8.jpg]满足约束条件[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\72f082025aafa40fb15716b2a164034f79f019c8.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\a50f4bfbfbedab64fee395affd36afc378311ec8.jpg]的最小值为__________.
14. 设等比数列   an     满足a1 + a2 = –1, a1 – a3 = –3，则a4 = ___________.
15.设函数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\79f0f736afc3793108f85e46e1c4b74542a911c8.jpg]则满足[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\aec379310a55b319ef695a1a49a98226cefc17c8.jpg]的x的取值范围是_________。
16.a，b为空间中两条互相垂直的直线，等腰直角三角形ABC的直角边AC所在直线与a，b都垂直，斜边AB以直线AC为旋转轴旋转，有下列结论：
①当直线AB与a成60°角时，AB与b成30°角；
②当直线AB与a成60°角时，AB与b成60°角；
③直线AB与a所称角的最小值为45°；
④直线AB与a所称角的最小值为60°；
其中正确的是________。（填写所有正确结论的编号）
	简答题（综合题） （本大题共7小题，每小题____分，共____分。） 


17.△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知sinA+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\962bd40735fae6cd9751730e05b30f2443a70ffc.jpg] cosA=0，a=2[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\377adab44aed2e7392505e438d01a18b87d6fa20.jpg],b=2.
（1）求c；
（2）设D为BC边上一点，且AD[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\b64543a98226cffc17ba67ddb3014a90f703eac9.jpg] AC,求△ABD的面积.
18.某超市计划按月订购一种酸奶，每天进货量相同，进货成本每瓶4元，售价每瓶6元，未售出的酸奶降价处理，以每瓶2元的价格当天全部处理完.根据往年销售经验，每天需求量与当天最高气温（单位：℃）有关.如果最高气温不低于25，需求量为500瓶；如果最高气温位于区间[20，25），需求量为300瓶；如果最高气温低于20，需求量为200瓶．为了确定六月份的订购计划，统计了前三年六月份各天的最高气温数据，得下面的频数分布表：
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\6609c93d70cf3bc756ff1583db00baa1cc112ae6.jpg]
以最高气温位于各区间的频率代替最高气温位于该区间的概率。
（1）求六月份这种酸奶一天的需求量X（单位：瓶）的分布列；
（2）设六月份一天销售这种酸奶的利润为Y（单位：元），当六月份这种酸奶一天的进货量n（单位：瓶）为多少时，Y的数学期望达到最大值？
19．（12分）如图，四面体ABCD中，△ABC是正三角形，△ACD是直角三角形，∠ABD=∠CBD，AB=BD．
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\cc11728b4710b912193e2e91c9fdfc03934522e6.jpg]
（1）证明：平面ACD⊥平面ABD；
（2）过AC的平面交BD于点E，若平面AEC把四面体ABCD分成体积相等的两部分，求二面角D–AE–C的余弦值．
20.（12分）
已知抛物线C：y2=2x，过点（2,0）的直线l交C与A,B两点，圆M是以线段AB为直径的圆.
（1）证明：坐标原点O在圆M上；
（2）设圆M过点P（4，-2），求直线l与圆M的方程.
21.（12分）已知函数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\c2fdfc039245d68803fd6acbaec27d1ed31b24e6.jpg] x﹣1﹣alnx.
（1）       若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\d788d43f8794a4c2a7dc3f4404f41bd5ac6e39e6.jpg] ，求a的值；
（2）       设m为整数，且对于任意正整数n，[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\d53f8794a4c27d1e09d9e3ab11d5ad6edcc438e6.jpg] [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\8ad4b31c8701a18b9a7bca20942f07082938fec9.jpg] ﹤m，求m最小值.
22． 选考题：共10分。请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分。
在直角坐标系xOy中，直线l1的参数方程为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\8601a18b87d6277f8182ea5722381f30e824fcc9.jpg]（t为参数），直线l2的参数方程为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\a08b87d6277f9e2f27a5c5671530e924b999f3c9.jpg].设l1与l2的交点为P，当k变化时，P的轨迹为曲线C.
（1）写出C的普通方程；
（2）以坐标原点为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，设l3：ρ(cosθ+sinθ)-[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\29381f30e924b8998caca15764061d950b7bf6c9.jpg]=0，M为l3与C的交点，求M的极径.
23.选考题：共10分。请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分。
已知函数f（x）=│x+1│–│x–2│.
（1）求不等式f（x）≥1的解集；
（2）若不等式f（x）≥x2–x +m的解集非空，求m的取值范围.


答案
单选题 
1.  B 2.  C 3.  A 4.  C 5.  B 6.  D 7.  D 8.  B 9.  A 10.  A 11.  C 12.  A 
填空题 
13.  
-1
14.  
-8
15.  
(-1/4,+∞)
16.  
②③
简答题 
17.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\42a98226cffc1e17802f545e4090f603728de9c9.jpg]
18.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\8601a18b87d6277f81abea5722381f30e924fc20.jpg]
19.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\a08b87d6277f9e2f1ff8dd671530e924b999f394.jpg]
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\4d086e061d950a7b20f88eab00d162d9f3d3c994.jpg]
20.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\c2cec3fdfc039245004a39608d94a4c27c1e25e6.jpg]
21.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\42a98226cffc1e17805b545e4090f603728de9fd.jpg]
22.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\63d0f703918fa0ec307ebc622c9759ee3d6ddb20.jpg]
23.  
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_8tZLnk\files\a8773912b31bb051ebc06b473c7adab44bede0fd.jpg]
解析
单选题 
略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  略  
填空题 
略  略  略  略  
简答题 
略  略  略  略  略  略  略  
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